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На історичному факультеті відбулася міжна-

родна науково-практична конференція “Єв-

ропейська реформація XVI ст.: історико-антро-

пологічний вимір”, присвячена 500-й річниці

початку Реформації у Європі. Її співорганізато-

ром виступили: кафедра всесвітньої історії та

міжнародних відносин (завідувач – Ольга

Маклюк, Запорізьке обласне товариство

дослідників історії і культури Центральної та

Східної Європи та Запорізьке наукове

товариство ім. Я. Новицького. Участь у заході

взяли гості й інших вишів та установ України,

Польщі і Словенії. Від ЗНУ, зокрема були при-

сутні: проректор Олександр Гура, викладачі

Ірина Кривко, Олександр Давлетов, Руслан

Шиханов та інші. Так, наприклад, професор

кафедри всесвітньої історії та міжнародних

відносин Людмила Нестеренко у доповіді

“Реформація у Франції: протистояння і кон-

флікти крізь призму віри” проаналізувала

можливості використання історичної психоло-

гії, реконструкції змін ментальності у фран-

цузькому суспільстві XVI ст. для розширення

досліджень історії Реформації. Своєю чергою,

професор кафедри історії України Олександр

Ігнатуша під час доповіді “Протестантські гро-

мади Запорізького краю та їхні лідери

(20-ті рр. ХХ ст.)” охарактеризував масштаб і

динаміку поширення протестантизму на тери-

торії Запорізького краю у 20-ті рр. ХХ століття

та конкретизував особливості історичного роз-

витку громад різних протестантських кон-

фесій. Під час підбиття підсумків конференції

також презентували наукову збірку “Європей-

ська Реформація XVI ст.: історико-антрополо-

гічний вимір (до 500-ї річниці початку

Реформації в Європі)”: матеріали міжнародної

науково-практичної конференції.

Розвиток нових векторів міжнародного партнерства: 
ЗНУ відвідали китайські гості для обговорення освітніх перспектив

На продовження українсько-китайських парт-

нерських стосунків у галузі освіти до Запорізького

національного університету завітала китайська

делегація, яку очолив радник з питань освіти

Посольства Китайської Народної Республіки в

України Ван Цин Го. Також серед гостей вишу

були представники Посольства Джеш Лу й Ван

Шжу й Пекінської авіапромислової інвестиційної

компанії “Тянь Цзяо” Ван Чен та Ге Мін. Від

Запорізького національного університету на

зустрічі були присутні: перший проректор

Олександр Бондар, проректор з науково-педаго-

гічної роботи Володимир Волков і начальник між-

народного відділу Наталія Костенко.

Перший проректор коротко розповів гостям

про університет, зокрема зазначив, що виш є най-

більшим у Запорізькій області. У ньому навчаєть-

ся близько 12,5 тисяч студентів, із яких 9 тисяч –

на денному відділенні. Олександр Григорович

коротко окреслив спектр спеціальностей

Запорізького національного університету. Також

він детальніше зупинився на акцентах міжнарод-

ної діяльності, зокрема щодо перспектив відкрит-

тя у виші Інституту Конфуція. Коротко про цей про-

ект доповів проректор з науково-педагогічної

роботи Володимир Волков. Він відзначив, що вся

організаційна робота з підготовки пакету доку-

ментів українською стороною завершена. Крім

того, Володимир Петрович висловив щиру подяку

раднику з питань освіти Посольства Китайської

Народної Республіки в України Панові Ван Цин Го

за активну підтримку ідеї створення у Запорізь-

кому національному університеті Інституту

Конфуція та за безпосередню допомогу в оформ-

ленні потрібної документації. Також проректор

подякував пану Ван Цин Го за можливість із наго-

ди 25-річчя встановлення дипломатичних відно-

син між Україною та Китайською Народною

Республікою і традиційного китайського Нового

року – Свята Весни – побувати на офіційному при-

йомі Посла Китаю в Україні пана Ду Вея.

Нагадаємо, що Запорізький національний уні-

верситет на прийомі представляли ректор, профе-

сор Микола Фролов і проректор з науково-педаго-

гічної роботи, професор Володимир Волков. Саме

тоді, після урочистостей із нагоди 25-річчя вста-

новлення дипломатичних відносин між Китай-

ською Народною Республікою та Україною

Надзвичайний і Повноважний Посол Китаю в

Україні пан Ду Вей зустрівся з ректором ЗНУ, про-

фесором Миколою Фроловим для обговорення

перспектив співпраці.

Гостям також продемонстрували кілька важли-

вих презентацій щодо інформування української

громадськості про ці важливі українсько-китайські

проекти. Зокрема, на сайті Міністерства освіти і

науки України, Департаменту освіти і науки

Запорізької обласної державної адміністрації та

численних ЗМІ регіонального та всеукраїнського

масштабу. Своєю чергою, радник з питань освіти

Посольства Китайської Народної Республіки в

України Пані Ван Цин Го щиро подякував вишу та

його адміністрації, зокрема, ректору ЗНУ Миколі

Фролову за активну підтримку таких важливих

освітніх ініціатив. Він наголосив, що всі докумен-

таційні процедури від китайської сторони вже

запущено. Також Пан Ван Цин Го підкреслив

неабияку зацікавленість китайської сторони в

реалізації таких партнерських проектів. Гість роз-

повів про кілька спільних освітніх програм між

Україною та Китаєм, присвячених академічним

обмінам, стажуванням тощо.

У цьому контексті начальник міжнародного від-

ділу Наталія Костенко також розповіла гостю, що

на інтернет-сторінці вишу розміщені покликання

на подібні проекти. Скажімо, один із останніх вті-

люється спільно з Міністерством освіти і науки

України. 

На завершення офіційної частини візиту гості та

представники ректорату обмінялися пам’ятними

подарунками та ще раз запевнили одні одних у

зацікавленості в подальшого розвитку плідної спів-

праці. Продовжився візит делегації ознайомчою ек-

скурсією студмістечком вишу. Гості побували у на-

вчальних аудиторіях і комп’ютерних класах. А також

відвідали приміщення, де в майбутньому планують

розташувати Інститут Конфуція Запорізького націо-

нального університету. Йдеться про навчальний

корпус № 6 та його відремонтований 2 поверх.

Крім того, вони відвідали спортивно-оздоровчий

комплекс ЗНУ та дізналися про спортивні досягнен-

ня й перемоги викладачів і студентів вишу.

Наостанок гостей запросили на екскурсію до

Музею історії запорізького козацтва на славетно-

му острові Хортиця.

Марія Канцелярист

В Економіко-правничому коледжі

ЗНУ випускникам спеціальностей

“Організація виробництва” й “Ту-

ристичне обслуговування” вручили

дипломи молодшого спеціаліста.

Поздоровили фахівців із завершен-

ням здобуття першого ступеня вищої

освіти представники адміністрації

вишу, керівництво й викладачі коле-

джу, батьки студентів та їхні друзі.

На початку заходу його учасникам

нагадали, що перший випуск за

цими спеціальностями відбувся в

коледжі у 2012 році. За цей період

близько 300 осіб отримали дипломи

молодшого спеціаліста зі спеці-

альностей “Організація виробницт-

ва” і “Туристичне обслуговування”,

із них – 23 особи з відзнаками. Так,

цього року на урочистій церемонії

вручили дипломи 54 випускникам, із

них 6 особам – із відзнакою.

Почесний гість заходу – проректор

з наукової роботи Геннадій Васи-

льчук – привітав випускників із отри-

манням важливих документів про

освіту, що засвідчує успішне завер-

шення навчання та здобуття пре-

стижної професії. Директор ЕПК Оле-

на Грибанова згадала про досягнен-

ня коледжу за роки його існування:

заснований рішенням адміністрації

ЗНУ в 2008 році, до свого десятиріч-

чя він підходить зі значними здобут-

ками. Згодом батькам найкращих

випускників: Орисі й Олександру

Зінченкам, Тетяні Мороз, Тетяні

Донській і Вікторії Бабій – вручили

подяки за підписом ректора ЗНУ

Миколи Фролова.

На гостей свята чекали яскраві во-

кальні номери від учасниць вокальної

студії “Кантилена” центру культури

ЗНУ, артисти на ходулях у національно-

му вбранні, а також чудове fire-show

після завершення офіційної частини.

Ірма Федючок, 

Таміла Тарасенко 

Більш як півсотні фахівцям ЕПК вручили дипломи

n Запорізький національний університет

посів 14 позиції у розрізі українських вишів

та на 3 234 – у світовому контексті відомого

рейтингу Webometrics Ranking of World's

Universities, за рівнем присутності вишів в

мережі станом на січень 2017 року.

Нагадаємо, що цей світовий рейтинг охоп-

лює 20 тисяч університетів та навчальних

закладів з усього світу. Свої рейтингові web-

місця отримали і 342 вищих навчальних

заклади з України. Як відомо, результати

досліджень Webometrics публікуються двічі

на рік. У 2016 році ЗНУ посів 31 місце у

зимовому рейтингу (на початку року) та 22 –

у літньому. У процесі складання Webometrics

Ranking of World's Universities розробника-

ми враховується кількість проіндексованих

пошуковими системами сторінок сайту

вищого навчального закладу, зовнішні поси-

лання на нього, цитованість ресурсу, а також

кількість завантажених на сайт файлів.

Іншими словами, оцінюються змістовний та

інформаційний складники web-сайту універ-

ситету. 

РЕЙТИНГ

Випускники Торгового коледжу подякували за чудові роки навчання
Першими цьогорічними випускниками Торго-

вого коледжу ЗНУ стали фахівці зі спеціально-

сті “Харчові технології” (“Виробництво харчо-

вої продукції”). Дипломи молодшого спеціаліста

отримали 38 випускників, із яких два – із від-

знакою.

Привітати із цією визначною подією випускни-

ків, їхніх батьків та викладачів завітав проректор з

наукової роботи Геннадій Васильчук. Він побажав

молоді щасливої життєвої дороги. Також до при-

сутніх у залі звернувся директор Торгового коле-

джу Олександр Олійник: “Ви зробили перший важ-

ливий крок у житті. Диплом дає можливість впев-

нено йти у майбутнє, адже ваш фах завжди був і

буде затребуваний у суспільстві”. 

Кульмінацією свята стало вручення документів

про освіту випускникам. Окрім того, вчорашніх

студентів нагородили Почесними грамотами за

відмінне навчання, активну участь у громадсько-

му та спортивному житті коледжу. Також нагорода-

ми відзначили батьків випускників – за гідне

виховання своїх дітей. 

Від імені батьків із зверненням до учасників

зібрання виступила Ірина Вінс. Вона висловила

ідею створити ресторан випускників Торгового

коледжу, а також вручила подарунки (прикраси

для майбутнього закладу і пісню) викладачам

коледжу. Родзинкою свята стала презентація авто-

рського задуму випускників обох груп – живий

стіл-фуршет. Юлія Васильєва представила оригі-

нальний витвір, який може бути використаний під

час урочистостей – як для роздачі вітальних листі-

вок гостям,

так і для

сервіровки

столу-фур-

шету.

Н а п р и -

кінці захо-

ду випуск-

ники вико-

нали авторську пісню, у якій дякували усім своїм

наставникам за “світло знань, ума і теплоти” та за

чудові роки навчання в коледжі.

Олена Хлистун 

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС
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Нещодавно свій ювілей відсвятку-

вала Маргарита Якушева – інженер

1 категорії навчальної лабораторії

інформаційного забезпечення ос-

вітнього процесу навчального відділу

ЗНУ. На цій посаді вона працює з

кінця 2013 року. До цього її життя і

професійна діяльність майже 20

років була пов’язані із факультетом

фізичного виховання ЗНУ, де вона

розпочинала кар’єру як старший

лаборант на кафедрі теоретичних

основ фізичної культури, потім працю-

вала на кафедрі валеології, у лабора-

торії теорії оздоровчих технологій

кафедри фізичної реабілітації. А з

2000 року Маргарита Іванівна обій-

мала відповідальну посаду завідува-

ча лабораторії інноваційних техноло-

гій кафедри спортивних ігор.

Колектив факультету фізичного

виховання, зокрема його декан, про-

фесор Микола Маліков, приєднується

до привітань теперішніх колег на

адресу шановної ювілярки. Пред-

ставники факультету згадують із вдяч-

ністю прекрасну й порядну людину,

відповідального та високопрофесій-

ного фахівця, надійного друга й коле-

гу. Адже саме Маргарита Іванівна

закладала основи створення інфор-

маційного забезпечення навчально-

го процесу та інноваційних методів

навчання для студентів і спортсменів

на факультеті. Маргарита Якушева

завжди демонструє професійне вмін-

ня вирішувати складні творчі завдан-

ня, відтак колеги і друзі поважають її

н а п о л е гл и -

вість у роботі. 

До теплих

слів на адре-

су шановної

іменинниц і

приєднуюся і

її колеги –

співробітни-

ки навчаль-

ного відділу.

Вони від усього серця бажа-

ють Маргариті Іванівні міцного здо-

ров’я, довголіття, нових звершень,

успіхів у здійсненні задумів, здійснен-

ня мрій!

Його відзначають любов до книг та повага до людей

Фахівця шанують за вміння вирішувати складні завдання
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Дипломованих магістрів проводжали у доросле професійне життя 

ЮВІЛЕЇ ММіінн іі сстт ееррссттввоо   ооссвв іі ттии  іі   ннаа ууккии  УУккрраа її ннии
ЗЗаа   ппоорріі зз ьь  ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунніі вв еерр   ссии  тт ее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n декан філологічного факультету – 1,0 ставки;
n доцент кафедри фундаментальної математики – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду декана факультету повинен бути громадянином України,

вільно володіти державною мовою, мати повну вищу освіту за фахом, науковий
ступінь і вчене звання та стаж науково-педагогічної роботи не менше п’яти років.

Кандидати на заміщення вакантної посади декана факультету додатково до доку-
ментів подають стратегію розвитку факультету.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом,
не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата наук або
звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем кафедри, досвід
викладацької, науково-дослідницької роботи.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування
оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний
корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за
основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до
чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12

n 14 лютого – директора Торгового коледжу ЗНУ Олександра Леонтійовича
Олійника;
n 18 лютого – помічника ректора, доцента кафедри загальної та прикладної еколо-
гії і зоології Наталію Валентинівну Воронову;

n 16 лютого – водія легкового автомобіля відділу автотранспорту Володимира
Миколайовича Деменка;
n 18 лютого – швейцара гуртожитку № 1 Ірину Владиславівну Корнієнко;
n 19 лютого – завідувача кафедри новітньої історії України, професора Федора
Григоровича Турченка.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

У січні колектив наукової бібліотеки ЗНУ вітав із чудо-

вим святом – ювілеєм свого співробітника Сергія

Тихомирова. Із ЗНУпов’язано вже більше ніж чверть сто-

ліття життя шановного іменинника.

У 1991 році він закінчив наш виш за спеціальністю

“Історія та суспільствознавство”. Сам ювіляр – із родини

науковців, і все його професійне життя пов’язане з

нашим університетом, із невтом-

ною працею на освітянській ниві.

Багато років він пропрацював на

факультеті СПП, готував майбутніх

висококваліфікованих фахівців,

плідно займався наукою. Дослі-

дження Сергія Тихомирова були

пов’язані з питаннями професійного формування соці-

альних педагогів. Він розглядав умови формування

сучасних висококваліфікованих фахівців, чия підготовка

відповідає усім вимогам, які висуває до представників

цієї професії сьогодення.

У 2012 році він прийшов працювати в університетську

наукову бібліотеку, де користується заслуженим визнан-

ням та повагою співробітників та читачів. В.о. директора

цього структурного підрозділу Ніна Чала, розповідаючи

про ювіляра, наголошує: “Його спілкуванню зі студента-

ми притаманні доброзичливість і відкритість, він прагне

заохотити молодь до читання, допомогти їм підібрати

необхідну літературу, аби вони якісно змогли підготува-

тись до занять. Для колег – він цікавий співрозмовник,

людина з широким колом інтересів. Також ми всі йому

дуже вдячні за постійне дбайливе виконання кропітких

технологічних процесів, необхідних для реорганізації біб-

ліотеки, модернізації її діяльності, завдяки якій ми може-

мо відповідати на всі виклики сьогодення. Окремо варто

відзначити успіхи Сергія Тихомирова у спортивному житті

університету, якими пишається весь колектив бібліотеки:

його перемоги в турнірах із шашок відзначені численни-

ми призами. Тож від імені всього колективу щиро та сер-

дечно вітаю шановного іменинника  та зичу йому плідної

наукової діяльності, втілення в життя усіх планів і задумів,

довгих щасливих років особистого життя”.

Перші випускні вечори з нагоди вручення дип-

ломів про освіту магістрам ЗНУ вже пройшли на

кількох факультетах. Привітати випускників зі свя-

том прийшли представники ректорату, органів

влади, підприємств, бізнесових структур, органі-

зацій-партнерів, викладачі, батьки та рідні. 

Скажімо, на економічному факультеті докумен-

ти про здобуття вищої освіти отримали 138 магі-

стрів денної та заочної форм навчання за всіма

освітніми програмами (це один з найбільших

випусків). З них 59 – отримали дипломи з відзна-

кою. Треба зазначити, що в 2017 році вперше на

факультеті відбулось вручення дипломів магістрам

за спеціальністю “Управління персоналом”.

Привітали випускників: перший проректор

Олександр Бондар, декан Алла Череп та численні

гості й партнери факультету. Треба відзначити, що

під час урочистої частини доценту кафедри міжна-

родної економіки, природних ресурсів і економіч-

ної теорії Івану Колобердянку вручили подяку

Міністерства освіти і науки України за багаторічну

працю та підготовку висококваліфікованих спеціа-

лістів і плідну наукову діяльність на теренах ЗНУ. 

На фізичному факультеті документи про здобут-

тя вищої освіти отримали 11 магістрів денної

форми навчання за спеціальностями “Фізика” та

“Прикладна фізика”, із них – 5 студентів отрима-

ли дипломи з відзнакою. Випускників привітали:

проректор з науково-педагогічної та навчальної

роботи Олександр Гура, декан Віталій Горбенко,

завідувач кафедри прикладної фізики та нанома-

теріалів Валерій Міщенко та інші. 

А ось на юридичному факультеті ЗНУ відзнача-

ли чергову важливу віху в його історії: вперше із

дня заснування у них відбувся “зимовий” випуск

магістрів – тих, хто навчався в магістратурі півто-

ра роки. Керівництво вишу та факультету, його

викладачі та почесні гості під час урочистої цере-

монії вручення дипломів більш ніж 80 майбутнім

правникам неодноразово відзначали, що цей

випуск, без перебільшення, кращий за всю 25-

річну історію факультету. Почесний гість заходу –

перший проректор Олександр Бондар – привітав

випускників рідного для нього факультету. Своєю

чергою, декан Тетяна Коломоєць наголосила, що,

зокрема завдяки успіхам “олімпійської збірної” –

трійці кращих магістрантів Дмитру Калнишу,

Івану Шумейку та Михайлу Шевченку, які здобули

найбільшу кількість перемог у студентських науко-

вих олімпіадам, у 2017 році юридичний факультет

стане базовим для проведення загальноукраїнсь-

кої студентської олімпіади із права. 

На філологічному факультеті ЗНУ відбулися уро-

чистості з нагоди вручення дипломів магістрів

майже півсотні випускникам. Захід пройшов у

дуже теплій та щемливій атмосфері легкого смут-

ку через прощання і, у той же час, радощів почат-

ку нового життєвого етапу. Із щирими привітання-

ми звернулася до присутніх декан філологічного

факультету, професор Тамара Хом’як, проректор

з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура та інші. Декан охарактеризувала

випускний курс як вкрай добрий, сердечний та

чулий, а його студентів як сумлінних, відповідаль-

них і організованих. 

Свої дипломи отримали й 28 випускників магі-

стратури факультету фізичного виховання – зі спе-

ціальностей “Фізична реабілітація”, “Туризмознав-

ство”, “Фізичне виховання” й “Спорт”. Привітати

молодь з цією визначною для них подією завітали

проректор з науково-педагогічної роботи Володи-

мир Волков, декан Микола Маліков та інші. 

Марія Канцелярист

Таміла Тарасенко

Олена Хлистун

Олена Переверзєва


